Detalhe do Produto: SOLUÇÃO DE CLORETO DE POTÁSSIO						
Nome da Empresa Detentora do Registro	FARMACE INDÚSTRIA QUÍMICO- FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA	Autorização	1.01.085-1			
Processo	25351.002243/0015	Categoria Regulatória	Data do registro	08/12/2000		
Nome Comercial	SOLUÇÃO DE CLORETO DE POTÁSSIO	Registro	110850015	Vencimento do registro	12/2025	
Princípio Ativo	CLORETO DE POTÁSSIO Medicamento - de referência					
Classe Terapêutica	ELETROLITOS SIMPLES ATC					
Parecer Público	- Bulário Acesso Eletrônico aqui					
Rotulagem						

• Medidas de fiscalização vigentes

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
1	100 MG/ML SOL INJ CX 100 AMP PLAS TRANS X 20 ML ATIVA	1108500150017	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
2	100 MG/ ML SOL INJ CX 200 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1108500150025	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
----	--------------	----------	--------------------	-----------------------	----------

3	100 MG/ML SOL INJ CX 200 AMP VD INC X 10 ML CANCELADA OU CADUCA	1108500150033	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
4	100 MG/ML SOL INJ CX 100 AMP VD INC X 20 ML CANCELADA OU CADUCA	1108500150041	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
5	150 MG/ML SOL INJ CX 200 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1108500150051	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
6	150 MG/ML SOL INJ CX 100 AMP PLAS TRANS X 20 ML	1108500150068	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses
		'		1	
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
7	150 MG/ML SOL INJ CX 200 AMP VD INC X 10 ML CANCELADA OU CADUCA	1108500150076	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses
N º	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
8	150 MG/ML SOL INJ CX 100 AMP VD INC X 20 ML	1108500150084	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade			
9	191 MG/ML SOL INJ CX 200 AMP PLAS TRANS X 10 ML	1108500150092	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses			
Princípio Ativo	CLORETO DE POTÁSS	CLORETO DE POTÁSSIO						
Complemento Diferencial da Apresentação	FARMACE - CLORETO	ARMACE - CLORETO DE POTÁSSIO						
Embalagem		 Primária - FRASCO DE PLASTICO TRANSPARENTE Secundária - CAIXA DE PAPELAO SEM COLMEIA () 						
Local de Fabricação	 Fabricante: FARMACE INDÚSTRIA QUÍMICO-FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA CNPJ: - 06.628.333/0001-46 Endereço: BARBALHA - CE - BRASIL Etapa de Fabricação: 							
Via de Administração	INTRAVENOSO							
Conservação	CONSERVAR EM TEM 30°C) PROTEGER DA UMIDA		NTE (AMBIENTE COM TE	MPERATURA E	NTRE 15 E			
Restrição de prescrição	-							
Restrição de uso	-							
Destinação								
Tarja	-							
	Não							

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
10	191 MG/ML SOL INJ CX 100 AMP PLAS TRANS X 20 ML ATIVA	1108500150106	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
11	191 MG/ML SOL INJ CX 200 AMP VD INC X 10 ML CANCELADA OU CADUCA	1108500150114	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
12	191 MG/ML SOL INJ CX 100 AMP VD INC X 20 ML CANCELADA OU CADUCA	1108500150122	SOLUÇAO INJETAVEL	08/12/2000	24 meses